XEWVLL,

(N? 7 der finfstimmigen Lieder.)
Ludwig Senfl.

| ! 5 e
P Py I =7 2 i 7 —
le(mtnt I- =¥ I A It o) o7 Y — 1
¥a (] = L] | 1 1 1 1
J - ! I T
Es ta-get ~vor dem Wal- _ - de,.... stand auf, Ket- -
1 josy
Ry Py -y I ) - o) -t powr 1 o
Discant II. =43 = H — =
oJ
Es ta-get vor dem  Wal- - - de, stand auf
Alt o Y LA e 0 I ! fan3 = ™ = v S i
. s AW ) a— - J= b 1
1) o l l
{
Es ta-get vor dem Wal- - - de, stand  aufy. ..ol
T L (v X X X X | X
enor. N RA\TS)
) Sy
= 3 — = 77 * T =
Bass. F Ly S | —— f I o) = . —
is I L < I
1 Lo
Es ta-get  vor...dem Wal - de, stand..... - auf, stuud..
e — — : % e et ot s e A
2 ‘ ...
L v q T~ i ] Z ? B
Klavierauszug. rir 19
Y R i i .
2 23— A 4 1 1")""*“‘—0—““7—’——1'*”“‘1 = 1 =
) ~ | { { 1 L7 1 1 R (&)
T T —t T 1 1 1 T V l l’
, 0 .
9 Ihil H - — - ) = oy = ] e et N
L) > Tt T (] = —— }5 f') }
3 | 1 Il
Y T T
- - ter - lein! stand  anf,... ... ...l Ket - - - - -
‘é‘ [am) - * o
V. | == !r—l . . | | .| | | hanad - fan)
a3
J
Ket-ter - - lein! die
[esw) fomn 2] Y
o 20| [enm) | A 25 =
N TF fom) T || f) q [on] == 2 o = —
i ] ] LN o~ 1 I = = () —
T 1 p— e o =L
stund auf, ......... ... ... Ket - fer - lem!......... stand auf, Ket - ter -
- e, d i—'x‘ [ [0 |
o N1 - - faso] (R Zamw] 17 (o] Lannl i JAR [anm] h =
'Y 1 J = - %_r‘ et
Es ta - -get vor  dem  Wal - - de, stand  auf, Ket-ter- -
/.-\'_‘ . b
) o LI [t} N [om) = —
y O S PN - r P : |
< + — =
T \—/
....... auf,....... Ket - - -ter - - -« lein]
. ; i 3 T t 1 1 $ T .Y e — gl g i
L " | L 4 k & I & - 1 1 Y
' v p=d - J ~ ‘ () w w ’( i e # N A
T F 3 p v I K] |~ 4 0 v ‘:?: = —
2 ¢ 4 4 . s _d . J 4 L d
—‘),- s 77 . - = + 1,7;5 ﬁ: o 4
7. T S| e ~-— 1 yw— 7=
124 } % 1 % 1 ﬁ[ " } ; -~



~

20

Der Text ist bei N© 15 bereits

mitgetheilt.
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